

暑期营销秀下周将启动

没报名的要抓紧时间啦

本报枣庄7月15日讯(记者 杨霄 见习记者 韩微)“一直都想让孩子体验一下挣钱的不易,今年的营销秀让他试试,锻炼一下。”今年的暑期营销秀活动下周启动,很多家长和小报童对这一活动抱有很大期望:想通过实践得到历练。

根据安排,今年“枣庄银行幸福杯”齐鲁晚报天天

向上暑期售报营销秀将于下周启动。报名开始后,每天前来咨询报名的家长很多。15日上午,一位小学生随家长到报社报名。这名小学生叫王子尧,今年十一岁。“去年看到很多小学生穿着黄色T恤在街头卖报我就很想参加,但是当时活动已经快要结束了。今年我打算和同学、好朋友一起结伴

卖报纸。”王子尧说,虽然暑期每天早上还要上辅导班,但他会利用每天早上上课前的时间去卖报。王子尧的妈妈钟女士说,他一直是比较外向的,对这次的活动也比较有兴致,“我觉得对他来说没问题。”

另外,有很多准大学生和大学生也加入到这一行列中来。“高中毕业,刚填报

过志愿,一直没有接触过社会,希望能在活动中锻炼自己。”准大学生小李告诉记者,他本来打算暑期去打工,在报纸上偶然看到了这个活动,觉得挺有意思就想试试,“与人交流,并让其他人购买报纸,我觉得是一种很好的锻炼。”商丘学院枣庄籍大学生小刘面对这个漫长的暑假也想充实一些,

“整天面对电脑或者聚会,没有多大意思,看到这个活动觉得挺好,多和社会接触也能帮助我毕业后更好地融入社会。”

本次营销秀招募的选手以大中小以学生为主,采取自愿报名的方式,为保证参赛学生的人身安全及信息真实,报名确认时需携带有效身份证件,同时还需确认

学生参加此次活动已征得父母的同意。活动启动时,每一位参赛选手都将获得20份《齐鲁晚报》(价值10元)作为启动资金。主办方为每名小选手免费提供T恤衫、太阳帽和手提袋。20份报纸卖完后,选手可根据自己的能力预订第二天的《齐鲁晚报》,卖报收入归卖报选手所有。



营改增
将开始

“营改增”将于8月1日实施,枣庄市国税局针对全市交通运输业和部分现代服务业两类100余户“营改增”试点一般纳税人,采取分类集中的形式,分别对防伪税控系统开票子系统和货运发票税控开票子系统进行共计5期的培训,200余名纳税人掌握了相关防伪税控操作。 本报记者 白雪岩 本报通讯员 陈彬 摄影报道

二季度固定资产投资价格指数上涨0.7%

枣庄房地产投资“降温”

本报枣庄7月15日讯(记者 袁鹏 通讯员 孙尾) 记者15日从国家统计局枣庄调查队了解到,二季度,枣庄固定资产投资价格指数为100.7%,同比上涨0.7%,涨幅比一季度回落0.4个百分点,延续了低位徘徊态势。

其中,建筑安装、装饰工程价格上涨0.9%,设备、工器具购置价格下降0.8%,其他费用价格上涨3.8%。在建筑安装、装饰工程项目中,人工费价格上涨3.1%,机械使用费价格上涨2.1%,是固定资产投

资价格上涨的主要动力。在一季度人工费价格累计上涨4.5%的基础上,二季度涨势不减,涨幅仍达到3.1%,成为推动固定资产投资价格总水平上升的重要因素,其中,工程管理人员工资涨幅最大,上涨3.7%,普通工人工资上涨3.0%,工程技术人员工资上涨2.9%。分析显示,建筑工人供需矛盾突出仍然是人工费价格上涨的主要原因。

建筑安装工程材料费用价格同比下降0.1%,涨幅比一季度回落1.1个百

分点,在上年连续3个季度回落,今年一季度有所回升的形势下,止升回落。在调查的七大类建筑材料中,木材、电料、化工材料、其他材料、地方建筑材料的价格呈上涨态势,与去年同期相比分别上涨9.6%、6.8%、5.3%、3.0%和2.5%;钢材、水泥价格呈双降态势,与去年同期相比分别下降2.8%、2.3%。虽然七大类建筑材料呈五升两降的态势,但钢材和水泥在总体上所占权重较大,拉动材料费总体上回落0.1个百分点。

专家表示,政府坚持房地产调控政策,枣庄商品房市场需求不足,都导致了房地产投资增速放缓。进而导致钢材、水泥的需求依旧疲软,工程建设所用的建筑材料总体需求量下降。而水泥和钢材的产能过剩的情形依旧没有改变,大部分钢材和水泥生产企业面临着“高库存、低销售”的困境,导致钢材和水泥的出厂价格连续下降。从目前的情况看,固定资产投资价格指数低位徘徊的情况在短时期内不会有明显改变。

滕州市

毕业生专场招聘会 25日举行

本报枣庄7月15日讯(记者 甘倩茹 通讯员 韩文森) 为了缓解高校毕业生“就业难”,为企业发展提供人才保障,滕州市人力资源和社会保障局将在本月25日开展高校毕业生专场招聘会。

本次招聘地点在善国北路人力资源市场内,招聘对象为2013年应届高校毕业生、历届未就业的高校毕业生和各类有高校毕业生需求的用人单位。招聘主题为:服务大学生 铸就青春梦。

滕州人力资源市场的工作人员介绍,进入七月份,滕州地区2013届应届毕业生已经陆续报到。加之今年全国总体就业形势不景气,因此今年

的大学生专场招聘会比往年提前一段时间,给高校毕业生更多的选择。为了让高校毕业生提供更便捷服务,滕州人力资源市场设立了专门窗口开展求职登记,要求高校毕业生携带身份证、毕业证和相关技能证书。另外,滕州人力资源市场将对高校毕业生进行创业指导。

有招聘需求的企业也可以将《营业执照》副本复印件和招聘信息(加盖单位公章)等资料,发送至滕州市人力资源服务中心职介中心电子信息箱(zysj@163.com)。滕州人力资源市场的咨询电话为0632-5514581,企业和求职的高校毕业生可以咨询招聘事宜。

山亭区

旅馆监控资料 至少保存三十天

本报枣庄7月15日讯(记者 袁鹏 通讯员 张雷 赵月雷 魏磊) 15日记者从山亭区公安分局了解到,目前,山亭全区旅馆视频监控系统安装率达到了100%,上半年利用旅馆监控抓获在逃人员10人。

据了解,今年山亭警方对旅馆业检查机制进行了进一步健全,由治安大队定期对全区旅馆进行明查暗访,通报检查情况。每天下午4时前,通过旅馆业管理信息系统对各旅馆进行巡查,将未上传旅客信息的旅馆及时通报所属

派出所,避免旅客信息采集、上传不及时的现象。目前,全区旅馆视频监控设备安装率达到100%,监控资料被要求保存至少30天以上。

今年以来,山亭警方共开展旅馆集中清查12次,查封“黑旅馆”1家,办理不按规定登记住宿旅客信息案件4起。并充分利用旅馆业信息系统等网络资源重点加强对入住人员的分析研判,发现疑点,获取线索。今年上半年,通过旅馆业治安管理系统,查处各类案件6起,抓获在逃人员10人。

货车侧翻

15日上午,在S345省道枣庄线滕州市羊庄镇西薛河村附近,一辆满载渣土的货车侧翻在道路上,车上两人受伤后被送往医院。据周边村民介绍,该道路常年失修,路面坑洼不平,最近出现多起车辆侧翻的现象。

本报记者 孔红星 摄影报道



婚姻名存实亡

妻提离婚夫拒绝

本报枣庄7月15日讯(记者 甘倩茹 通讯员 李得志 朱建宇) 马女士与丈夫结婚近三年,聚少离多婚姻名存实亡,马女士提出离婚却遭到丈夫拒绝。经过司法调解,马女士的残缺婚姻结束。

2007年春天,马女士经人介绍和周某认识,接触一年之后两人登记结婚。周某常年在外开吊塔,两人聚少离多。在为数不多团聚的日子,两人也因各种琐事争吵不断,两人的感情逐渐淡化。同时,两地分居没有子女,传统的婆婆也因

此经常和马女士发生矛盾。

对现实婚姻无望的马女士感到婚姻已名存实亡,于是就鼓起勇气决定结束这段婚姻。但是马女士一家认为“离婚”是件丢人的事,丈夫拒绝离婚。无奈之下,马女士来到木石镇法律服务咨询相关事宜。法律服务了解到情况之后,指派了法律服务工作者李得志作为马女士的诉讼代理人。今年7月,滕州市人民法院判决准予马女士与周某离婚,判决周某给予马女士一定的经济帮助费用。